


No Опис позиције Јед.
мере Количина Цена Износ

1. Разбијање постојећих улаза од бетона  
(орј. МБ20) дебљине око 15цм, у 
ширини од око 30-50цм у циљу, 
проширења саобраћајнице. Обрачун по 
м3 изведеног посла. У цену урачунат и 
транспорт материјала на депонију до 
5км.

m3 34,00
2. Набавка  бетонских цеви  Ø 300мм од 

бетона МБ40  и постављање истих у 
канале на улазима у парцеле или на 
местима где није решено 
одводњавање.  Цеви морају бити 
атестиране на темени притисак 25-
30KN/m. У цену урачунат ископ, 
стабилизација подлоге са 15 цм ризле,  
насипање и набијање туцаника око 
цеви све до врха цеви. Спојеве 
обрадити по препоруци произвођача 
цеви.  Дужина  зацевљеног прелаза од 3-
5м. Обрачун по м комплетних радова.

м 45,00
3. израда изравнавајућег слоја од чисте 

ризле као подлога за наношење 
асфалтног слоја. Ризла се наноси у 
ширини од 0,5-1,0 метара и ваља до 
потребне збијености. Ово изравнање 
ради се после скидања-уклањања  
слоја туцаника и асфалта  крајњих 
ивица постојећег  коловоза и дела 
урађеног туцаничног проширења и то 
скоро на целој дужини трасе  
обострано.  Надзорни орган приликом 
утврђивања стања постојећег коловоза-
снимања, даје потребу висину 
насипања, која је у просеку око 5цм. 
Обрачун по м3 набављене и  уграђене  
ризле .
(прилог тендера- технологија израде)

м3 250,00

ТЕХНИЧКА  СПЕЦИФИКАЦИЈА
додатних радова на одржавању  дела  Бањанског пута
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4. Комбиновано ручно- машинска  ( мали 
тротоарски финишер) израда асфалтног  
слоја дебљине  7цм од битуменизираног 
материјала  типа БНС 22 .  БНС   се уграђује 
по опсеченим ивицама постојећег  
коловоза све до краја   проширења истог, 
као и  где су деформације коловоза  веће 
од 5цм.  Ширина асфалтне траке уз ивицу 
коловоза  креће се  од минималних   0,5- 
1,00м па до потребне по пројекту . Радови 
се изводе у свему према стандардима и 
техничким прописима за ову врсту радова, 
укључујући ту и припрему подлоге 
(чишћење, емулзија).  Обрачун радова 
врши се по тони уграђене масе уз обавезу 
извођача да надзорном органу на 
градилишту преда отпремницу са одсечком 
баждарене ваге и насловљеним објектом.
(прилог  тендера-технилогија израде)

т 800,00
5. Транспорт струганог асфалта са депоније 

асфалтне базе ЈП "Београд пут" на 
локацији Вилине воде  у Београду  до 
градилишта на Бањанском путу -Грабовац            
(предмет овог тендера ).   Обрачун по м3     
F-co  утоварен и транспортован материјал 
до градилишта. м3 300,00

6. уградња струганог асфалта из претходне 
ставке у банкине ширине 0,50-1,0м дебљине 
слоја око 10цм (око 60%количине)  као и 
поправка  бочних оштећених 
саобраћајница са туцаничним коловозом у 
току извођења радова на овој 
саобраћајници. Обрачун по м3 мерено у 
квадратури и дебљини уграђеног слоја 
(локални транспорт, разастирање, фино 
планирање и ваљање)

м3 300,00

Укупно 1-6: 

ПОНУЂАЧ:
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